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     I. Mục đích- yêu cầu: 

1. Kiến thức 

– Trẻ gọi được tên và nhận biết được màu đỏ và màu xanh 

– Trẻ phân biệt được màu đỏ và màu xanh của một số đồ dùng. 

2.  Kỹ năng 

– Trẻ gọi đúng tên màu đỏ, màu xanh và biết chọn màu theo yêu cầu của cô. 

– Có kĩ năng cất và lấy quả bóng theo yêu cầu của cô. 

3. Thái độ 

– Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động 

– Giáo dục trẻ chơi xong biết cất đồ dùng đồ chơi đúng nơi quy định. 

 

II. Chuẩn bị: 

1. Đồ dùng của cô: 

- Rổ đựng bóng. 

- Quả bóng màu đỏ, quả bóng màu xanh. 

- Rổ nhựa màu xanh, màu đỏ. 

- PP theo tiến trình bài dạy. 

2. Đồ dùng của trẻ: 

- Quả bóng màu xanh, quả bóng màu đỏ. 

- Rổ nhựa màu xanh, rổ nhựa màu đỏ. 

- Trang phục gọn gàng. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

III. Cách tiến hành: 

 

Hoạt động của cô Hoạt động của trẻ 

1. Ổn định tổ chức  
- Chào mừng các con đến với giờ học nhận biết phân 

biệt.Trước khi vào bài học cô và các con cùng nhau chơi 

trò chơi: trời sáng, trời tối.  

Cô mang đến lớp mình một hộp quà, các con có muốn 

biết trong hộp quà của cô có gì không? 

2. Phương pháp, hình thức tổ chức 

*  Ôn nhận biết màu xanh – màu đỏ:  

- Các con đã bao giờ được bố mẹ cho đi xem ảo thuật 

chưa? Hôm nay, cô mang đến cho lớp mình 1tiết mục ảo 

thuật đấy. Các con có thích không? 

- Các con cùng chú ý xem cô làm nhé! 

( Cô biến tờ giấy màu đỏ thành tờ giấy màu xanh và 

ngược lại) 

 * Dạy trẻ nhận biết phân biệt màu xanh – màu đỏ:  

+ Cô đã chuẩn bị một rổ bóng. 

- Cô có cái gì đây? 

- Đây là một rổ bóng. Trong rổ bóng có rất nhiều quả 

bóng với màu sắc khác nhau, các con cùng xem những 

quả bóng này có màu gì nhé! 

+ Cô giơ bóng lên hỏi trẻ: 

- Quả bóng này có màu gì? 

( Cho trẻ nhắc lại) 

- Còn quả bóng này có màu gì? 

( Cho trẻ nhắc lại) 

+ Bây giờ các con hãy làm theo yêu cầu của cô nhé: 

- Khi cô cầm bóng màu đỏ thì các con nói màu đỏ và chọn 

quả bóng màu đỏ giơ lên. 

-  Khi cô cầm quả bóng màu xanh các con nói màu xanh 

và giơ quả bóng màu xanh lên. 

- Các con hãy chọn quả bóng màu đỏ để vào rổ màu đỏ.  

Quả bóng màu xanh để vào rổ màu xanh. 

( Cô cho trẻ chọn và nói nhiều lần). 

+ Quả bóng dùng để làm gì?  

Khi chơi xong đồ dùng đồ chơi các con nhớ cất đồ dùng 

đồ chơi đúng nơi quy định, phải biết giữ gìn đồ dùng đồ 

chơi để chúng luôn mới nhé! 

* Luyện tập 
- Trò chơi 1: “Ai nhanh nhất” 

 

- Trẻ lắng nghe. 

 

 

 

 

 

 

 

- Trẻ xem cô làm ảo 

thuật. 

 

 

 

- Trẻ trả lời. 

 

 

 

 

- Màu xanh ạ! 

 

- Màu đỏ ạ! 

 

 

- Trẻ nói màu và chọn 

bóng giơ lên. 

 

 

- Trẻ thực hiện. 

 

 

- Trẻ trả lời. 

 

 

 

 

- Trẻ lắng nghe. 

 

 

- Trẻ tham gia chơi. 



+ Cách chơi: Trên màn hình của cô sẽ lần lượt xuất hiện, 

hoặc biến mất những quả bóng. Nhiệm vụ của các con là 

nói thật nhanh màu quả bóng xuất hiện hoặc biến mất đó. 

+ Tổ chức cho trẻ chơi. 

- Trò chơi 2. “Bé đi siêu thị” 

+ Cách chơi: Trong gian hàng có nhiều các loại đồ dùng, 

đồ chơi. Nhiệm vụ của các con là chọn đồ dùng màu đỏ 

cho vào xe đẩy màu đỏ, chọn đồ dùng màu xanh màu 

xanh cho vào xe đẩy màu xanh. 

+ Tổ chức cho trẻ chơi. 

3. Kết thúc:  
- Cô nhận xét và kết thúc giờ học.  

 

 

- Trẻ lắng nghe. 

 

 

- Trẻ tham gia chơi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


